

## пенсионная реформа

# Копите баллы к пенсии! Чем больше баллов — тем больше пенсия

**Очередная реформа в пенсионном законодательстве вызвала немало вопросов у жителей Октябрьского района. Сегодня некоторые волнующие испытывают, как работающие пенсионеры, так и неработающие.**

Беседовала Лариса КЛАММ

Прокомментировать разработанные и утвержденные Правительством РФ изменения в пенсионном законодательстве, которые вступят в силу с 2016 года, «ОИ» попросила начальника Октябрьского отделения ПФР Виталия ВАГАНОВА.

**? Виталий Николаевич, с 1 января 2015 года страховая пенсия граждан формируется в пенсионных баллах. Это абсолютно новый параметр в расчете пенсий, и многие наши читатели задают вопрос: от чего зависит количество пенсионных баллов?**

— Действительно, новое пенсионное законодательство, вступившее в действие с 1 января 2015 года, определило новые правила на-



значения, установления, перерасчета и корректировки пенсии. Согласно ему определены три условия для назначения пенсии. Одно условие остается прежним — достижение пенсионного возраста: 55 лет женщинами и 60 лет мужчинами. Второе условие — страховой стаж. Для тех, кто оформляет пенсию в этом году, он должен быть не менее 6 лет. И третье — это количество пенсионных баллов. Для назначения страховой пенсии по старости в текущем году требуется минимум 6,6 балла. К сведению, пенсионные права граждан, сформированные до 2015 года, в беззачетном порядке преобразо-

ваны в баллы и сохранены в полном объеме.

**? Из чего складывается страховой стаж?**

— Страховой стаж — это общая продолжительность трудовой деятельности человека, в течение которой за работника уплачивались страховые взносы в Пенсионный фонд РФ. В страховой стаж включаются также и иные социально-значимые периоды, указанные в законе, за которые начисляются баллы, такие как: один год отпуска по уходу за первым ребенком — 1,8 балла, один год отпуска по уходу за вторым ребенком — 3,6 балла, за третьим и четвертым ребенком

— 5,4 балла, один год службы в армии — 1,8 балла и т.д.

**? Виталий Николаевич, каким образом каждый из нас может узнать о том, сколько лично у него накоплено пенсионных баллов?**

— Осуществлять контроль своих сформированных пенсионных прав можно на сайте ПФР в «Личном кабинете застрахованного лица», здесь же можно воспользоваться пенсионным калькулятором и рассчитать примерный размер будущей пенсии на основе имеющихся данных.

**? Увеличится ли федеральная социальная доплата к пенсии неработающим пенсионерам в 2016 году?**

— С 1 января 2016 года величина прожиточного минимума пенсионера в Челябинской области составит 8499 рублей. Количество пенсионеров, имеющих право на федеральную социальную доплату к пенсии, значительно вырастет. Тем, кто уже получает эту доплату, ее размер будет пересмотрен в сторону увеличения автоматически, без заявления. Те же неработающие пенсионеры, которые в будущем году впервые приобретут право на установление федеральной социальной доплаты, могут реализовать это право только путем подачи соответствующего заявления в ПФ по месту жительства. К заявлению, помимо паспорта, страхового свидетельства необходимо будет предоставить трудовую книжку, подтверждающую статус неработающего лица.

Особое внимание следует обратить на то, что при поступлении на работу, пенсионер, получающий доплату, будет обязан безотлагательно проинформировать об этом Пенсионный фонд.

**? Виталий Николаевич, в настоящий момент все территориальные органы Пенсионного фонда принимают заявления на предоставление единовременной выплаты из средств материнского капитала в размере 20 000 рублей. Кто имеет право получить эти выплаты?**

— Воспользоваться правом на получение единовременной выплаты могут проживающие на территории РФ, которые получили или получат право на материнский сертификат по состоянию на 31 декабря 2015 года и еще не использовали всю сумму материнского капитала на основные направления расходования капитала.

**? С 2008 года стартовала программа софинансирования средств пенсионных накоплений. Она мотивировала граждан самостоятельно формировать свою будущую пенсию. Кто-то уже давно сделал выбор, а кто-то еще думает, кому доверить формирование накопительной части своей пенсии. Что бы вы посоветовали нашим читателям?**

— До конца этого года можно еще сделать выбор в пользу накопительной пенсии или против нее. Так что те, кто выбрал негосударственный Пенсионный фонд, а потом передумал,

могут обратиться в управление ПФ или в личный кабинет застрахованного лица и написать заявление об отказе от формирования накопительной пенсии. Отмечу только, что тем, кому до пенсии осталось немного времени, надо помнить, что количество пенсионных баллов напрямую зависит от выбора варианта пенсионного обеспечения: у тех, кто отказался от формирования накопительной пенсии, баллов будет больше, чем у тех, кто продолжает ее формировать.

**? А если человек перевел свои накопления в негосударственный ПФ, кто будет платить ему пенсию по достижении пенсионного возраста?**

— В этом случае инвестирование и учет средств пенсионных накоплений, а также назначение и выплата накопительной пенсии осуществляет выбранный негосударственный ПФ.

**? Виталий Николаевич, а если НПФ обанкротится, вернется ли все деньги на счет этого человека?**

— В случае аннулирования у фонда лицензии страховщиком становится ПФР, сами же средства будут инвестироваться в расширенный инвестиционный портфель государственной управляющей компании «Внешэкономбанк». При этом человек имеет право, как остаться формировать пенсионные накопления через ПФР, так и снова подать заявление о переходе к новому страховщику.

## суд да дело

# Ребенок замерз в холодном доме

**Лишение родительских прав в суде очередных горе-родителей стало уже, собственно, обычным делом в наше время. И все же привыкнуть к этому нельзя. Иные случаи вводят в состояние шока, особенно когда это случается не где-то далеко от нас, а в маленькой деревне, где все друг у друга на виду.**

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

17 февраля 2015 года было вынесено решение районного суда о лишении родительских прав 27-летней матери (Елены) и 23-летнего отца (Егора) в отношении их 3-летнего сына Даниила — последнего сына из рожденных четверых детей. Стоит сразу сказать, что Елену в 2010 году уже лишили родительских прав на двоих детей — годовков семи и восьми лет. Они находились под другой фамилией. Видимо, в личной жизни молодой женщины произошли перемены, она встретила мужа моложе себя и официально закре-



пила с ним свои отношения, взяв его фамилию, вот только счастья своим детям они дать не смогли, даже став семьей. Трехлетнего Даниила у них забрали, поместив в больницу, а затем в СРЦ, а труп семимесячного Ванечки был обнаружен жителями села в неотапливаемом доме.

Эта семья прибыла в наше село на жительство из города. Здесь они купили недорогое жилье, но до ума его не довели. Согласно акту обследования условий жизни ответчиков 26 ноября 2014 года, когда был обнаружен полураздетый труп малолетнего ребенка, температура в доме составляла плюс 1 градус. Отопление в доме нахо-

дилось в нерабочем состоянии, батареи срезаны, почти ничего не было из мебели, отсутствовал запас продуктов. При осмотре детского трупа врачами был установлен диагноз: «отморожение конечностей первой степени, микроспория волосистой части головы». Как следует из заключения эксперта, смерть семимесячного ребенка последовала от острой дыхательной недостаточности, наступившей в результате заболевания — бронхолита, которое осложнилось очаговой пневмонией. То бишь, ребенок был серьезно болен, ко всему прочему находился в холодном доме и был голоден.

На момент смерти желудок ребенка был пуст, а масса тела составляла 3950 граммов (из заключения эксперта), с таким весом дети рождаются.

Трехлетний Данил тоже был доставлен в лечебное учреждение, у ребенка была обнаружена гиперемия пальцев кистей и стоп, которая могла быть вызвана воздействием на пальцы крайних температур — ожога или отморожения 1 степени. Данил нуждался в лечении, реабилитации и работе с психологом.

Угроза жизни явно нависла и над трехлетним Даниилом, если бы вовремя не забили тревогу жители села, отметив, что в столь морозное время не топится жилье «новоселов», где имеются маленькие дети, да и самих хозяев дома не слышно — не видно. Когда они вошли в дом, то увидели, что хозяин дома лежит в невменяемом состоянии, в доме очень холодно, полузамерзший и голодный Данил забился в угол, а семимесячный Ванечка оказался мертв. Конечно, соседи испытали шок!

Как выяснилось, непутевая мамаша оставила своих малолетних детей на попечение столь же непутевого, пьющего мужа, а сама отправилась по своим делам. Хотя, учитывая условия их жилища и образ жизни, вряд ли можно утверждать, что при нахождении матери дома картина предстала бы другой. Возможно, соседи застали бы вместе с мужем и спящую пьяную мать, но условия — то для детей остались бы прежними. Пережив в деревню еще в июне и достоверно зная, что в доме

отсутствует отопление, тем не менее, до поздней осени хозяева непригодного для проживания жилья не предприняли никаких мер для обеспечения надлежащих условий жизни. Они не произвели ремонт жилья, не создали запас топлива, не посадили огород, хотя после продажи квартиры в городе деньги у них остались, как они сами пояснили в суде, к тому же получали ежемесячные пособия на детей.

В результате судебного разбирательства было установлено, что эта семья ранее состояла на учете и относилась к категории семей, находящаяся в социально-опасном положении. Супруги вели асоциальный образ жизни, злоупотребляли спиртным, характеризовались крайне отрицательно, неоднократно привлекались к уголовной и административной ответственности, том числе и за ненадлежащее исполнение своих родительских обязанностей. Мать четверых детей состояла на учете у нарколога с диагнозом «синдром зависимости от алкоголизма», семье оказывалась консультативная и различная профилактическая помощь в воспитании и содержании детей, однако к действенным результатам это не привело.

Ужас охватывает оттого, что семья — то молодая, многодетной матери нет и 20 лет, а отцу чуть больше 30-ти, когда они успели так духовно деградировать? И что с ними будет дальше, ведь впереди у них еще целая жизнь, а они уже успели сломать свои жизни и жизни четверых детей! И судя по

всему, нет матери никакого дела до своих чад, ни до тех двоих, которых она лишилась ранее, ни до 3-летнего Даниила, который был помещен в СРЦ, поскольку ни она, ни ее муж не интересовались судьбой ребенка.

И поэтому суду не оставалось ничего другого, как принять решение о лишении супругов Я. родительских прав в отношении их несовершеннолетнего сына Даниила и передать его на попечение органа опеки и попечительства УСЗН, а также вынести решение о взыскании с родителей алиментов на содержание сына вплоть до его совершеннолетия. Хотя в судебном заседании многодетная мама искившие требования о лишении ее родительских прав не признала и просила дать ей еще один шанс на исправление. Страшно себе представить, во что мог обойтись для трехлетнего Даниила данный судом матери шанс. Этот шанс мог обернуться новой трагедией для ребенка, вплоть до лишения его жизни, как это уже случилось с одним из них.

Вот такими историями полон сегодня наш мир и это, видимо, будет происходить до тех пор, пока в нашу жизнь не вернуться прежние духовные и нравственные ценности, которые мы за последние десятилетия изрядно подрастеряли, изменив свою жизнь до неузнаваемости. И сегодня, как в кривом зеркале, отражаются гримасы нашего времени.

(Автор благодарит И. Грецишникову, помощника председателя районного суда, за помощь, оказанную в подготовке материала).



погиб при исполнении

# Память о нем жива



**Каждый год 28 ноября сотрудники полиции ОМВД и ветераны милицмейской службы собираются у мемориальной доски, чтобы возложить цветы и почтить память своего коллеги — Виктора Гурьяновича Андреева, старшего лейтенанта милиции, погибшего 42 года назад (в 1973 году) при исполнении служебных обязанностей**

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Об этом нам сообщила **О. БОЛЬНЫХ, специалист по работе со СМИ.**

На это мероприятие также ежегодно приглашают-

ся: вдова погибшего Раиса Михайловна Мокина, дочь Виктора Андреева — Светлана Тютюкова, сестра — Мария Андреева. Они безмерно благодарны личному составу и ветеранам МВД за то, что они чтут память дорогого им человека, ухаживают за его

могилой и проводят в его честь спортивные турниры.

Стоит напомнить, что Виктор Андреев родился 7 ноября 1936 года в с. Журавлино. После окончания ПТУ в 1965 году он поступил в Елабужскую специальную среднюю школу милиции МВД СССР и через два года был направлен для прохождения службы в Увельский район, где проработал участковым инспектором 4 года. В июне 1972 года он был переведен в Октябрьский РОВД, в Подвинновскую комендатуру на должность инспектора уголовного розыска.



28 ноября 1973 года ст. лейтенант милиции В. Андреев получил сообщение о том, что горит помещение рабкоопы — магазин промышленного товаров, и он, не задумываясь, бросился спасать государственное имущество и документацию. Он вынес из горящего здания все, что можно было спасти, подвергая себя опасности. Когда он зашел в здание в очередной раз, на него рухнула балка крыши, из огня Виктора Андреева вынесли с тяжелыми ожогами, его срочно доставили в больницу, но спасти жизнь сотруднику

милиции так и не удалось. Старший лейтенант погиб в возрасте 37 лет, но память о нем жива.

За время службы руководителем РОВД неоднократно поощрялся В.Г. Андреева грамотами, благодарностями, денежными премиями. Он награжден медалью за добросовестное выполнение служебного долга и посмертно медалью «За отвагу на пожаре».

В память о сотруднике милиции В.Г. Андрееве 28 ноября 2008 года на фасаде здания отдела МВД была установлена мемориальная доска.

► Акция «Защита»

## Правовая помощь детям

**В рамках межведомственной акции «Защита» в районе были проведены профилактические беседы и правовые викторины для учащихся 7–9 классов У-Чебаркульской школы.**

Надежда НАДЕЖДИНА

В акции активное участие приняли секретарь КДН и ЗП Елена Макеева, инспектор ПДН ОМВД Вера Слюсаренко и юрист-консульт отдела полиции Юлия Дрожженко.

Акция была организована с целью оказания правовой помощи детям, закрепления знаний, касающихся прав и обязанностей ребенка. Юристы провели с учащимися профилактические беседы на правовые темы и правовую викторину, в которой с удовольствием участвовали школьники.

музей

# Выставка в честь неизвестного солдата

*Зарыты в нашу память навека  
И даты, и события, и лица.  
А память, как колодезь глубока:  
Попробуй заглянуть — наверняка  
Лицо — и то — не ясно отразится.*

В. Высоцкий

**3 декабря россияне чтят память неизвестного солдата — это День всех погибших и пропавших без вести во время войн и военных конфликтов. Решение об учреждении этого Дня было принято Госдумой в октябре 2014 года, а Указ президента подписан 5 ноября того же года**

Фото и текст  
Надежды ЛЕТОВОЙ

По мнению законодателей, установление памятной даты «обосновывается необходимостью увековечения памяти, воинской доблести и бессмертного величия подвига российских и советских воинов, погибших в боевых действиях на территории нашей страны или за ее пределами, чье имя осталось неизвестным», также это способствует укреплению патриотического сознания.

Дата 3 декабря была выбрана не случайно: в этот день в 1966 году в ознаме-

нование 25 годовщины разгрома немецких войск под Москвой прах неизвестного солдата был торжественно захоронен у стен Московского Кремля.

Эта дата нашла свое отражение и в районном краеведческом музее. 3 декабря здесь была открыта новая выставка под названием «Победы скорбное величие». Мы попросили **директора музея В.К. Новикову** рассказать об экспонатах, представленных на новой выставке.

— Здесь представлены военные трофеи: имущество, боеприпасы, оставленные во время сражений на полях войны, — рассказывает она.



На фото представлены экспонаты поискового отряда «Звезда». Их доставил в музей Николай Гуренович

— Обнаружены они были поисковым отрядом «Звезда», который вел раскопки в Московской области. Отряд этот возглавлял наш земляк Николай Гуренович, житель с. Октябрьское, недавно трагически погибший в автомобильной аварии. Мы встретились с ним за два месяца до трагедии, согласовав все подробности сотрудничества и организации совместных мероприятий, но планы наши оказались

прерванными.

В память о светлом, душевном человеке, активисте, патриоте своей Родины — Николае Гуреновиче в районном музее осталось 35 предметов, выставленных на обозрение жителям района. Это фрагменты оружия советского и немецкого производства, немецкий штык-нож, смертные медалионы, пробитая пуля, ржавая от времени солдатская каска и прочие солдатские при-



надлежности... Выставка возвращает нас в далекие грозные годы Второй мировой войны, здесь каждый предмет, пролежавший 70 лет в земле, заставляет нас вздрогнуть и почувствовать все ужасы жестокой войны.

Теперь в музее хранится и фотография Николая Гуреновича и откровения его друзей из поискового отряда, проводивших раскопки. С помощью поисковиков обнаружены места захоронений 82 воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны, активная работа добровольцев продолжается.

— А выставку, приуроченную ко Дню памяти неиз-

вестного солдата, посетили уже около 200 человек, — говорит Валентина Карповна, — впечатления она оставляет глубоко скорбные, но эта наша боль, наша история, наша память.

Стоит напомнить, что в Челябинской области насчитывается около 40 тысяч без вести пропавших солдат, а в Октябрьском районе около 1500 человек.

Эта выставка никогда не потеряет своей актуальности и будет привлекать к себе все новых посетителей, а вместе с этой выставкой бессмертным останется и имя нашего земляка Николая Гуреновича, благодаря которому она появилась в музее.



Эхо войны



## Поздравляем!

с. Подовинное

Дорогого, любимого племянника **ГУБАНОВА Владимира Викторовича** поздравляю с юбилеем! *Сегодня день рождения твой. Дай Бог тебе хорошего здоровья. Пускай в семье твоей живет покой, Согретый счастьем, радостью, любовью!*  
**Тетя Нина**

**ГУБАНОВА Владимира Викторовича** поздравляем с юбилеем!

*Желаем в твой славный юбилей,  
Чтоб стало на душе еще светлей.  
Здоровья крепкого, богатого стола,  
Чтобы судьба приветливой была.  
Любви всех окружающих людей,  
Чтоб жизнь была прекрасней и добрей.*

**Ульяновы. Капителины**

Дорогую подругу **СМИРНОВУ**

**Татьяну Николаевну** поздравляю с юбилеем!  
*Пусть тебя, моя подруга,  
Грусть обходит стороной!  
Поздравляю и целую —  
День рожденья нынче твой.  
Пусть года летят, как птицы,  
Лучшее всё впереди.  
С днем рождения, подруга!  
Счастья, радости, любви.*  
**Татьяна**



### ЦИФРОВОЕ И СПУТНИКОВОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ.

Продажа, установка, настройка.  
Константин.

Тел. 8-982-303-33-63

### ПОПРАВКИ

Поправка в объявление, опубликованное в газете «Октябрьская искра» № 83 от 24.10.2015 г. Верный кадастровый номер № 74:17:1004007:47.

» Внести дополнение в извещение о необходимости согласования проекта межевания, опубликованное в газете «Октябрьская искра» № 89 (11448) от 14.11.2015 г. После сведений о заказчике указать: «контактный телефон : 8-3515822180»



### РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ

Выезд мастера на дом  
Тел. 8-951-446-33-87,  
8-912-472-96-17  
**Сергей**

### РАБОТА

## ТРЕБУЕТСЯ СТОРОЖ.

Вахтовый метод.  
г. Челябинск

Тел. 8 (3512) 3-88-488

Закажи четыре объявления и пятое будет в ПОДАРОК!!!

### КУПЛЮ

ГОВЯДИНУ, СВИНИНУ живьем

Тел. 8-951-483-68-97

## РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

### ПРОДАМ

► Ав-ль ВАЗ-2108, 1993 г/в.  
Тел. 8-908-064-11-17.

► Сено.  
Тел. 8-908-057-62-11.

► Кроликов.  
Тел. 8-912-402-90-82.

► ГАЗ 2752 грузовой (соболю), цвет серебристый, 2008 г/в. сост.хорошее.  
Тел. 8-922-739-57-50,  
8-922-745-80-74.

► Квартиру. Можно под материнский капитал.  
Тел. 8-909-072-32-57.

### ПРОДАМ

► МЕД с пасеки Дмитриева В.А.  
3 л — 1100 руб.  
Тел. 8-919-342-03-67,  
8-951-807-84-28.

► Металлический гараж на полозьях.  
Тел.: 8-952-502-03-06.

► 3-х комн.квартиру S — 60,6м<sup>2</sup> в 2-х эт. доме.  
Тел. 8-951-111-65-17.

► Ав-ль ВАЗ-2107, 2008 г/в в с. Каракульское.  
Тел. 44-1-86.

### УГОЛЬ. ДРОВА

Тел. 8-951-470-36-33

### ДРОВА

Тел. 8-922-704-00-29

### Продам ДРОВА

колотые и неколотые (выдаю справки)  
Тел. 8-908-05-02-887,  
8-951-120-89-67.

### ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

ГАЗель  
Тел. 8-951-483-68-97

## ТАКСИ

Быстро. Качественно. Удобно  
Такси у нас работает для Вас!



### ПРОЕЗД

по с. Октябрьское — 40 руб.

Тел. 5-15-15, 8-951-113-87-09  
(Теле2) 8-982-332-80-87 (МТС)

## ОТКРЫТЫЙ АУКЦИОН

Администрация Кочердыкского сельского поселения Октябрьского муниципального района Челябинской области в соответствии с распоряжением Главы Кочердыкского сельского поселения от 10.12.2015 года № 88 — р приглашает желающих, имеющих на это право в соответствии с законодательством Российской Федерации, принять участие в открытом аукционе по продаже земельных участков:

**ЛОТ №1** — земельный участок из земель населенных пунктов Кочердыкского сельского поселения, с кадастровым номером 74:17:0305002:638 расположенный по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Кочердык, ул. Солнечная, д. 8/1, разрешенное использование: для размещения магазина, общей площадью 517 кв.м. Начальная цена участка составляет 63000 (шестьдесят три тысячи) рублей, сумма задатка составляет 20 % от начальной цены 12600 (двенадцать тысяч шестьсот) рублей, шаг аукциона 5 % от начальной цены 3150 (три тысячи сто пятьдесят) рублей.

**ЛОТ № 2** — земельный участок из земель населенных пунктов Кочердыкского сельского поселения, с кадастровым номером 74:17:0000000:2536 расположенный по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Кочердык, пер. Северный, д.4, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства, общей площадью 5000 кв.м. Начальная цена участка составляет 30000 (тридцать тысяч) рублей, сумма задатка составляет 20 % от начальной цены 6000 (шесть тысяч) рублей, шаг аукциона 5% от начальной цены 1500 (одна тысяча пятьсот) рублей.

**ЛОТ № 3** — земельный участок из земель населенных пунктов Кочердыкского сельского поселения, с кадастровым номером 74:17:0000000:2535 расположенный по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Кочердык, ул. Молодежная, д. 11, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства, общей площадью 5000 кв.м. Начальная цена участка составляет 30000 (тридцать тысяч) рублей, сумма задатка составляет 20 % от начальной цены 6000 (шесть тысяч) рублей, шаг аукциона 5 % от начальной цены 1500 (одна тысяча

пятьсот) рублей.

На Аукционе могут участвовать физические и юридические лица, подавшие заявку с приложением необходимых документов и обеспечившие своевременное перечисление задатка в соответствии с условиями «Договора о внесении задатка»

Перечисление задатка осуществляется безналичным путем на счет УФК по Челябинской области (Администрация Кочердыкского сельского поселения), л/с 05693Р40970), ИНН 7437001880, КПП 743701001, БИК 047501001, ОКТМО 75647415, Р/сч. 40302810175013000204, к/с нет, в Отделение Челябинск г. Челябинск, код платежа 114 114 06025050000430, в срок до окончания приема заявок на участие в аукционе (до 16.00 часов 21.01.2016 г.). Документы, необходимые для участия в аукционе:

Для физических лиц — копия документа, удостоверяющего личность;

Для юридических лиц — выписка из ЕГРЮЛ, документ, подтверждающий полномочия представителя юридического лица.

Полная информация об аукционе размещена на официальном сайте администрации Октябрьского муниципального района: <http://okt74.ru>.

Заявки на участие в Аукционе принимаются Аукционной комиссией ежедневно в рабочем порядке по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, село Октябрьское, ул. Ленина 36, с 8.00 до 16.00 часов (перерыв с 12.00 до 13.00) местного времени до 21.01.2016 года.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку на участие в Аукционе по конкретному лоту. Победитель торгов определяется по итогам аукциона, с победителем аукциона в течение десяти дней с даты подведения итогов аукциона, заключается договор купли — продажи земельного участка. Итоги аукциона подводятся аукционной комиссией в день проведения торгов.

Аукцион состоится «27» января 2016 года в 10 часов в помещении Администрации Октябрьского муниципального района по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, село Октябрьское, ул. Ленина 36.



## Характеристика 2016 года



**Ч**то можно сказать про этот год? Первый интересный факт: год начинается не с 1 января, как мы обычно считаем, а только лишь в феврале, восьмого числа. Самым успешным месяцем для этого знака является июль.

Считается, что стихия, которая является покровителем всех людей, рожденных в этот год — огонь и поэтому цветом года принято считать красный. По своим характеристикам с Обезьяной схож Лев.

### Краткий гороскоп для рождённых под знаком Обезьяны

Для вас этот год сулит множество успехов: появятся шансы стать знаменитыми и влиятельными людьми. Однако, это доступно больше для тех, кто находится в среднем возрасте. Молодым же людям год сулит успех совсем в ином.

Прежде всего достижения коснутся людей творческих и креативных профессий.

Везде, где потребуется ваш ум и таланты — будет ждать успех. Есть все шансы получить руководящую должность, так как люди под знаком Обезьяны являются целеустремлёнными и ответственными, такими, кто не останавливается на половине пути.

Но при всем этом помните, что плохие поступки могут отпугнуть от вас удачу. Особенно не стоит поддаваться азарту и различным авантюрам. Ваши желания не должны управлять вами — научитесь их сдерживать.

Астрологи сходятся на том, что успех уже ждет — главное ловите его.

Все мы знаем, что Обезьяна не является простым существом — она очень эмоциональна. Её хитрости нет предела, а коварности могут позавидовать даже змеи. Чтобы получить желаемое, Обезьяна не остановится ни перед какими препятствиями и применит все доступные средства.

Если эмоции Обезьяны меняются, это не означает, что она не помнит о своих целях и задачах — даже в этот момент внутри происходит их решение.

В общении человек, рожденный под этим знаком, может быть очень привлекательным, очаровательным, но не обольщайтесь — он при этом является очень сообразительным и изобретательным. Ум этого животного достаточно живой и гибкий и может без проблем заниматься несколькими задачами одновременно.

Встретив свою настоящую вторую половину, люди данного знака обретают спокойствие, чувства при этом длительны и очень сильные.

god-2016.com



+ 16

ГЛ. РЕДАКТОР  
**Лев Николаевич  
ЧЕЧУЛИН**

УЧРЕДИТЕЛИ: «Редакция газеты «Октябрьская искра». Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ 74 — 01062. ПОЧТОВЫЙ АДРЕС: редакции, издателя: 457170 с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. Индекс 54634. ТИРАЖ 2664. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Печать офсетная, фотонабор, объем 1 печ. лист. Отпечатана в ОАО «Еманжельинская городская типография» (ул. Чкалова, 18). Заказ № 100.

Сдано в печать 18 декабря по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются. Адрес электронной почты: [oktiskra174@mail.ru](mailto:oktiskra174@mail.ru). Сайт: [redakcia-oi.ru](http://redakcia-oi.ru)